201 Light Plate (LBP)

201 Light Plate (LBP)



Here at siding mounts

Over here at Siding Mounts we know what quality means to a home. When we design our products, we design them with you, the homeowner, in mind. We know the cladding on a home is a defining feature of aesthetics. They need to look amazing and do their job properly, which is protecting your home against the elements. Many homeowners have discovered too late that mold or insects can be disastrous to the structural integrity of your home. Our guarantee at Siding Mounts is our products are made from high-quality materials and will always perform their intended function. But not only that! They will also look remarkably good and stylish for all your neighbours to see.

Product description

The 201 Light Plate (LBP) is Canada's original series utility plate, trusted by contractors everywhere. It has the standard 4" round opening to install lights properly. If you are trying to water the plants outside as day turns to night and find yourself being incapable of seeing what you are doing, it probably means you need some lights installed. But you cannot just toss some lights up, first you need the cladding. The 201 Light Plate (LBP) is where we come in! This product is meant for light installations to protect your home and add a nice stylish look to it. The design is simple and effective, exactly what you need for some outdoor lights.

Details

The 201 Light Plate (LBP) comes in two colour choices: Black or white. Having two choices means you can add a little flare to your home if you would like. Is your home painted a darker colour and you are looking to add some contrast to it? The white will do the job perfectly. Maybe your home is painting a lighter colour and you want some darker tones, well the black will do the job for you. This product is also available in bulk price if you are looking to purchase larger amounts for the home projects you have on the go.